

出动230多架飞机,规模创历史之最 韩美启动“警惕王牌”联合空演

中方:希望有关各方多做有利于局势缓和的事



美国空军F-22“猛禽”隐形战斗机

新华社电 韩国空军与驻韩美军4日启动代号“警惕王牌”的大规模联合空中演习,超过230架飞机和大约1.2万人员将参演。

韩国统一部发言人4日表示,这次军演是韩美年度例行防御性演习,韩方将同国际社会一道积极努力和和平解决朝鲜半岛核问题。

外交部发言人耿爽4日在回答美韩联合军演相关问题时表示,当前朝鲜半岛形势高度敏感,希望有关各方多做有利于局势缓和的事,避免相互刺激。

这次军演将持续至本月8日,韩国媒体称其为韩美“迄今最大规模”空中联合演习。据报道,韩国空军作战司令部下属10多支部队,美国空军第七航空队和太平洋司令部下属多支部队将参加演习。

其中,美军6架F-22战机、6架F-35A战机以及美军F-35B战机编队、轰炸机编队、电子战机、F-16战机等将参演。

美国空军第七航空队称,这次与之前的“警惕王牌”演习相比规模相当,但第五

代隐形战斗机是首次参演,演习目的在于加强美韩军方之间的协作能力和战斗力,同时更多了解F-35系列战机性能。

韩国国防部表示,本次演习旨在强化韩美空中行动能力,其间将模拟多种战事场景,包括模拟精确打击等。

朝鲜祖国和平统一委员会发言人3日警告说,美韩此次联合空中军演是对朝鲜的严重挑衅,朝方对此类接连不断的挑衅行为将给予无情的回击。

日本要给钓鱼岛所在地换名字?

中方:无论玩弄什么把戏,都改变不了属于中国的事实

新华社电 日本冲绳县石垣市议员定于4日向市议会提交议案,更改中国钓鱼岛及其附属岛屿所在地域的名称,把原来的“登野城”改为“登野城尖阁”。

针对有报道称日本石垣市市长拟提案将钓鱼岛行政区划更名,外交部发言人耿爽4日说,无论日方玩弄什么把戏,都改变不了钓鱼岛属于中国的事实。

日本杏林大学教授刘迪告诉记者,无论日方一些人给钓鱼岛所在地“更名”的动机如何,都无法改变钓鱼岛归属中国的历史和现实。

日本把钓鱼岛及其附属岛屿称作“尖

阁诸岛”。日本政府把这些岛屿划归冲绳县石垣市登野城,但“尖阁”在具体地名中没有体现。因地理位置靠近钓鱼岛,石垣市政客一段时期以来动作频频,包括以各种理由申请登岛、往钓鱼岛迁户口。

今年9月,石垣市议员仲间均向市议会强烈建议变更地名,希望“借此彰显石垣市对尖阁诸岛的行政管控”。石垣市长中山义隆当时承诺“12月肯定会提交议案,争取把‘尖阁’这两个字写进地址”。据石垣市内部消息,一些议员定于12月4日向市议会提交“更名”议案,有望在15日以前获得通过。

美国又退群了 这回是联合国移民问题谈判

新华社电 美国政府3日宣布退出由联合国主导的《移民问题全球契约》制定进程,理由是这一多边谈判“损害美国主权”。

联合国去年9月召开首次难民和移民问题峰会,包括美国在内的193个成员国正式通过《移民与难民问题纽约宣言》,争取在2018年制定《移民问题全球契约》,以保护移民的基本人权,并制定措施以帮助他们找到住处、工作,获得受教育机会。

美国常驻联合国代表妮基·黑莉2日说,联合国解决移民问题的方法会损害美

国主权,退出协议是美国总统唐纳德·特朗普的决定。黑莉说:“只有美国能制定美国的移民政策。”

美国国务卿雷克斯·蒂勒森在国务院宣布退出协议的声明中说,美国作为一个主权国家的首要职责是保证来到美国的移民“安全、有序且合法”。

联合国大会主席米罗斯拉夫·莱恰克对美国的退出表达遗憾。按照他的说法,美国作为世界最大移民国家,本应在《移民问题全球契约》制定进程中发挥重要作用。

“通俄”调查再起波澜 检方文件直指特朗普女婿

新华社电 美国总统特朗普3日在社交媒体上说,自己从未要求前联邦调查局局长科米停止对前总统国家安全事务助理弗林的“通俄”调查。

此外,12月1日晚些时候,美国媒体纷纷引用知情人士的话称,检方文件中那位级别非常高的成员就是现在的总统高级顾问、特朗普女婿库什纳。

今年5月,特朗普突然解除了正在主持通俄门调查的联邦调查局局长科米的职务。6月,科米出席国会听证会时说,特朗普曾向他施压要求停止调查弗林。不过,

特朗普的律师对科米的说法表示质疑。

特朗普3日在社交媒体上说,从未要求科米放弃调查弗林,不过是更多的“假新闻”在报道科米的又一个谎言。此外,特朗普当天还在社交媒体上说,鉴于科米多年的领导以及有关希拉里·克林顿虚假、不实的调查等,联邦调查局已经名声扫地。

面对“通俄门”调查特别检察官米勒的起诉,弗林承认,他曾就个人与俄罗斯方面的接触问题向联邦调查局作伪证。目前,作为认罪协议的一部分,弗林已同意全面配合米勒的“通俄门”调查。

也门前总统被胡塞武装打死

新华社电 也门前总统萨利赫身边的一名高级官员4日证实,萨利赫当天被胡塞武装打死。

该官员说,萨利赫及其领导的全国人民大会党副书记阿瓦迪当天在逃离首都萨那的路上被胡塞武装打死,当时两人正试图前往政府军控制的马里卜省。该官员向记者证实,萨利赫的侄子塔里克和全国人民大会党总书记祖卡也在当天早些时候死亡。胡塞武装随后通过电视台播报了萨利赫被打死的消息,并展示

了相关视频画面。

11月29日,胡塞武装与萨利赫武装力量在萨那爆发冲突。12月2日,双方交火升级,萨利赫呼吁武装力量和民众反抗胡塞武装。萨利赫的新立场得到多国联军和正在沙特避难的也门总统哈迪的支持。

胡塞武装曾与支持萨利赫的武装力量于2014年底组成同盟,对抗哈迪领导的合法政府。2015年3月,哈迪被迫逃往沙特避难。沙特则对也门反政府武装发动空中打击,试图恢复哈迪政府对国家的控制。

公告

刊登热线:0371-56722588

公告

因中原新区须水片区改造项目需要,需对该项目范围内的回族坟墓进行迁移。现将有关事宜公告如下:

一、迁坟范围:须水行政村所辖范围内全部回族坟墓。
二、迁坟时间:2017年12月6日至2017年12月15日。
三、补偿手续:被迁移坟墓由中原新区须水片区安置区改造指挥部、须水村委会负责签订补偿协议并给予补偿。

自公告之日起,请坟主亲属到须水村委会办理迁坟事宜,凡在规定期限内未迁移的坟墓,一律视为无主坟墓进行平除处理。联系电话:67813193。特此公告。

中原新区须水片区安置区改造指挥部
2017年12月4日

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上
中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力电器董事长
联合国“城市可持续发展大使”